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19年股票大盘(2019年股票大盘最高点是多少)

今天的A股在外围市场集体上涨因素影响下，再加上数字经济整体布局规划出炉，
引发了今天A股市场的高开，但是很明显高开之后却在不断的创出分时级别的新低
。更为关键的一个问题是，虽然有超过3900家股票上涨，但是成交量却出现了萎缩
。而这根本性的原因，就在于大家都不敢去追涨股票了，这是什么原因？

第一：首先，在昨晚外围市场全面上涨因素影响下，再加上人民币的上涨，以及数
字经济整体布局规划出炉等诸多利好消息刺激下。 A股市场出现了高开，但很明显
高开之后指数好像并没有什么动力。但两市仍然还是超过2900多家股票上涨，这里
最根本性的原因是数字经济领域的股票，全面高开之后持续在高位震荡，缓慢下行
的结构。因为这种股票高开太多了，大家都不敢去追涨，最终导致成交量萎缩，还
有一个是医疗医药相关领域占据涨幅榜首，而这个主要是最近流感又在升温导致相
关领域的股票又进行拉伸。但归根结底，涨不动的原因在于，现在大盘就没怎么跌
。场外观望情绪就会越来越浓厚，大家都害怕市场会进一步出现打跌，这是最根本
性的原因。

第二：其次通常情况下，指数出现大幅度高开之后，如果没有哪一个板块掀起涨停
潮，是很难激发市场其他个股的追涨欲望，再加上现在限制了挂单的幅度。就连涨
停板的加速也在急速降低，这样市场的人气就会越来越低，成交量也就会急速降低
。这也就是为什么今天虽然指数并没有怎么涨，但个股却上涨居多的根本性原因。

第三：而对于接下来行情而言，当前上证大盘持续去触碰30日均线，一而再再而三
的去触碰，而昨天就连续触碰三次，做就跟大家说过，当一个支撑位置持续去触碰
的时候，说明这个位置支撑力度并不强，会进行跌破的概率会进一步增加。而从目
前市场的走势来看，下午市场将会进一步的跌破，概率会比较大。再加上上午成交
量持续萎缩，成交量降低，现在市场一旦跌破支撑之后，大概率就会形成一波分时
级别的快速跳水。这是我认为下午市场会下跌的最根本性原因。

整体来说，现在市场弱势表现的越来越强烈，追涨欲望越来越弱，最终导致成交量
萎缩，观望情绪越来越浓厚，一旦跌破重要支撑就会引发跳水，这是自然的现象。
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